



Gruppo RICHARD - GINORI
Assemblea degli Azionisti 30 giugno 2006
(in seconda convocazione)

Approvazione bilancio 2005

In data odierna l'Assemblea degli Azionisti ha approvato, a maggioranza, il bilancio d'esercizio e il bilancio consolidato al 31 dicembre 2005.

La Società chiude l'esercizio 2005 con una perdita netta d'esercizio di euro 6.664 migliaia ed euro 6.593 migliaia rispettivamente nel bilancio d'esercizio e in quello consolidato.

Si ricorda che per l'esercizio 2005, la Richard -Ginori 1735 S.p.A. ha scelto di applicare gli IFRS al solo bilancio consolidato.

L'Assemblea ha deliberato di rinviare a nuovo la perdita dell'esercizio 2005 per l'intero importo, pari a euro 6.663.681.

Giudizio società di revisione sul bilancio 2005

In data 12 giugno 2006, la società di revisione KPMG S.p.A. ha emesso le relazioni ai sensi dell'art. 156 del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58 sul bilancio d'esercizio e consolidato relativo all'esercizio chiuso al 31 dicembre 2005 nelle quali la società di revisione dichiara di non essere in grado di esprimere un giudizio sui detti bilanci.

Il Consiglio di Amministrazione, in ordine a punti 4) e 5) della relazione della società di revisione sul bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2005 ed ai (sostanzialmente medesimi nel contenuto) punti 3) e 4) della relazione della società di revisione sul bilancio consolidato dell'esercizio 2005 precisa quanto segue.

Immobilizzazioni materiali relative allo stabilimento di Trequanda

Il Consiglio di Amministrazione di Richard-Ginori 1735 S.p.A. ritiene che con il perfezionamento (già avvenuto) dell'operazione "Vaserie Trevigiane" il valore del ramo d'azienda di Trequanda (composto da impianti, macchinari, magazzino e contratto di leasing immobiliare) sia recuperabile. L'andamento della (ora controllata) Vaserie Trevigiane Int. S.p.A. (il cui capitale sociale ammonta ad euro 2.150 mila, ante previsto conferimento del ramo d'azienda) è positivo ed i risultati conseguiti dalla società sono in linea con il piano economico ed in più Richard-Ginori 1735 S.p.A. confida proprio sulla base di tali piani (che prevedono anche una significativa riduzione del magazzino e generazione di cash flow) di poter recuperare anche il residuo credito (circa euro 2 milioni) pressoché completamente svalutato al bilancio.

Applicazione dei criteri di funzionamento in relazione alla prospettiva della continuazione dell'attività

La società di revisione ha rilevato che sussisterebbe una situazione di assenza di ragionevoli e verificabili presupposti di continuità aziendale e che "a causa degli effetti connessi a tale incertezza" non è in grado di esprimere un giudizio sui bilanci.

Il Consiglio di Amministrazione non condivide, per le ragioni diffusamente indicate nel bilancio e nella relazione sulla gestione, ed in particolare in considerazione delle ragioni di seguito esposte:

Piano 2006/2008 – Obiettivi Strategici di Richard-Ginori 1735 S.p.A.

azioni conseguenti – andamento della gestione – continuità aziendale

Nel corso del 2005 era stato conferito alla società A.T. KEARNEY l'incarico di Advisor per l'assistenza nella redazione del Piano Industriale.

Il nuovo amministratore delegato ing. Domenico Dal Bò, in carica dal 31 gennaio del corrente anno 2006, che vanta vaste esperienze e conoscenze specifiche del settore, ha sviluppato ed implementato il "Piano A.T. KEARNEY", integrandolo con le più approfondite analisi industriali, gestionali ed organizzative, ed ha sottoposto al Consiglio di Amministrazione di Richard Ginori 1735 S.p.A. – che l'ha approvato – il Piano degli Obiettivi Strategici 2006/2008 che si sostanziano nel progetto dettagliato di riorganizzazione industriale ed operativa e conseguenti previsioni economiche, patrimoniali e finanziarie (che sono state messe a disposizione della società di revisione senza ricevere nessun commento).

Detto piano ha preso in esame le singole posizioni organizzative ed indica le azioni correttive, già in atto, riferite alle singole aree aziendali; il piano tra l'altro individua 109 esuberanti.

I provvedimenti di gestione adottati ed adottandi restituiscono, sin dal 2006, e ancor più restituiranno all'azienda il giusto grado di efficienza generale e di equilibrio economico, patrimoniale e finanziario, senza considerare le grandi potenzialità di sviluppo ulteriore che sono insite nel marchio Richard-Ginori.

Sono stati avviati i negoziati e le consultazioni con le OO.SS nel corso dei quali sono state illustrate e discusse le linee guida del Piano 2006/2008 ed in particolare:

- Visione del mercato: la domanda, il posizionamento e la missione dell'Azienda;
- Piano di Marketing e strategie commerciali;
- Il prodotto, i marchi e i canali distributivi;
- Piano dei fatturati;
- Struttura produttiva, revisione dell'assetto industriale ed efficientamento delle operazioni di logistica;
- Piano di adeguamento organizzativo e razionalizzazione delle risorse con adeguamento della capacità produttiva agli attuali fabbisogni;
- Comunicazione della necessità di ricorso, per gli esuberanti strutturali, alla sospensione dal lavoro a zero ore con intervento della Cassa Integrazione Straordinaria;
- Il nuovo stabilimento.

In data 5 giugno 2006 è stata avviata la procedura ai sensi della Legge n. 164/75 per l'intervento straordinario della CIG per crisi aziendale; riguarda 109 lavoratori, per un periodo di 12 mesi dal 3 luglio 2006 fino al 30 giugno 2007.

L'andamento delle vendite e delle iniziative commerciali in atto, sia in Italia che all'estero, fa ritenere che gli obiettivi di budget delle vendite 2006 saranno raggiunti, e quindi restino confermati, così come l'andamento generale fa ritenere che saranno raggiunti, nel 2006, gli obiettivi ed i positivi risultati, anche economici e finanziari, previsti dal Piano.

Detti obiettivi e dette previsioni di risultati sono stati tracciati a prescindere dall'immissione di nuove risorse (ad. es. nuova finanza e/o nuovi mezzi propri, che gli amministratori non mancheranno di richiedere nei tempi e modi opportuni), ma contando esclusivamente sui risultati della gestione; in altri termini, specie alla luce della drastica riduzione dell'indebitamento e della PFN registrata nel 2005 rispetto al 2004 e del superamento delle difficoltà dei passati esercizi, ed alla luce delle indicazioni degli andamenti del 2006 e del Piano 2006/2008, la società, a giudizio degli amministratori, è in grado, autonomamente, di assicurare la normale continuità aziendale, con positivi risultati in termini economici, patrimoniali e finanziari.

Come già in precedenza evidenziato, proprio sulla base di dette considerazioni ed alla luce di dette prospettive di andamento della società, è notorio (perché riportate diffusamente anche dalla stampa e nei comunicati stampa) che, a monte di Richard Ginori 1735 S.p.A., stanno per essere deliberate operazioni di ricapitalizzazione della controllante Pagnossin S.p.A. che se perfezionate, si riverbereranno positivamente anche su Richard Ginori 1735 S.p.A.

Situazione finanziaria – nuovi affidamenti

La *posizione finanziaria netta* della società si è modificata nel 2005 nel modo descritto dalla tabella che segue:

Posizione finanziaria netta (migliaia di Euro)	31-dic-05				31-dic-04
	Totale	Scadenze			Totale
Entro 1 Anno		Da 2 a 5 anni	Oltre 5 anni		
Conti correnti passivi	5.036	5.036			9.761
Anticipazioni su operazioni	515	515			4.670
Liquidità maturate a disposizione finpool	(3.124)	(3.124)			0
Mutui e finanziamenti in pool	14.034	11.536	612	1.886	19.500
Debiti verso banche	16.461	13.963	612	1.886	33.931
Debiti verso altri finanziatori	4	4			79
Debiti verso soci per finanziamenti	275	275			5.013
(Cassa e banche attive)	(203)	(203)			(360)
Posizione finanziaria netta	16.537	14.039	612	1.886	38.663

La *posizione finanziaria netta* (PFN) ha dunque registrato un notevolissimo miglioramento (di euro 22,1 milioni).

Va anche sottolineato che i dati relativi alla PFN sopra riportati non includono due voci: (i) la prima relativa ai debiti verso società di leasing (per i contratti di leasing descritti nella nota integrativa alla voce *conti impegni e rischi*) pari a circa euro 778 mila al 31 dicembre 2005 e a circa euro 4.086 mila al 31 dicembre 2004; (ii) la seconda relativa al debito residuo (per l'acquisto della partecipazione rappresentativa dell'intero capitale sociale della Museo Doccia) nei confronti di M.P.S. Leasing & Factoring (gruppo MPS), pagato interamente nel gennaio 2005, che al 31 dicembre 2004 ammontava ad euro 2.473 mila.

Pertanto, considerando anche le due voci sopra menzionate, la PFN risulta esser ridotta da euro 45.222 mila al 31 dicembre 2004 ad euro 17.315 mila al 31 dicembre 2005, con una diminuzione di ben euro 27.907 mila.

Il saldo banche include il debito relativo ad una linea di credito stand-by, di originari complessivi euro 28.000 mila, messa a disposizione da dieci istituti di credito (Finpool) con capofila Unicredit – Banca d'Impresa e co-lead manager Banca di Roma di cui al contratto di finanziamento stipulato il 29 maggio 2001. Detto contratto di finanziamento prevedeva l'obbligo del rispetto, da parte della società, di alcuni parametri (covenants, indicati in contratto) attinenti ai rapporti "mol/fatturato", "oneri finanziari/fatturato" e "risultato d'esercizio/patrimonio". I dati del bilancio 2005 – così come quelli del precedente esercizio 2004 – denotano il mancato rispetto, da parte della società, di detti covenants, senza peraltro che da ciò possa derivare pregiudizio per la società atteso che il termine di rimborso previsto contrattualmente è comunque scaduto.

Al 31 dicembre 2005 il debito verso Finpool ammontava a complessivi euro 11.401 mila, di cui euro 11.200 mila in linea capitale corrispondenti alle due ultime rate del piano di rimborso, ciascuna di euro 5.600 mila, scadute rispettivamente in data 30 maggio 2005 e 30 novembre 2005.

Va peraltro evidenziato che la società sta progressivamente regolarizzando la propria posizione con il sostanziale assenso (che ha trovato conferma anche in comportamenti collaborativi e concludenti) del Finpool ed al riguardo la società ha pianificato gli esborsi per i quali, alla luce dei dati previsionali 2006, può disporre delle necessarie risorse finanziarie.

Infatti, relativamente alla rata scaduta il 30 maggio 2005 (di euro 5,6 milioni), la società ha proposto al Finpool, di effettuarne il pagamento attraverso la messa a disposizione, ed in effetti ha messo a disposizione a partire dal mese di agosto 2005, presso la Banca Capofila, strumenti finanziabili "autoliquidanti" (ricevute bancarie e fatture) aventi varie scadenze (le ultime a luglio/agosto 2006)

a copertura dell'intera rata; alla data del 31 dicembre 2005 erano maturati presso la Banca Capofila, a disposizione del Finpool, importi per totali euro 3,1 milioni poi aumentati ad euro 3,8 milioni alla fine del mese di febbraio 2006. In data 13 marzo 2006 la Banca Capofila ha incassato e provveduto a trasferire la suddetta somma, a deconto del debito in conto capitale ed interessi, alle banche del Finpool proporzionalmente alle rispettive quote di partecipazione; e così avverrà alla maturazione delle scadenze successive (a fine maggio 2006 sono maturati ulteriori euro 739 mila) sino al pagamento integrale (data prevista: agosto 2006) della rata in commento. La società ha formalmente richiesto alla banca capofila la conferma dell'accettazione delle modalità di pagamento in corso per la rata scaduta il 30 maggio 2005.

Relativamente alla rata scaduta il 30 novembre 2005 (di euro 5,6 milioni, ultima del piano di rimborso), la società ha chiesto, con lettera del 20 giugno 2006, alla banca capofila che il termine di pagamento di detta rata sia differito al 28 febbraio 2007 proponendo anche la cessione pro-solvendo del credito di Euro 6,2 milioni che Richard-Ginori 1735 S.p.A. vanta nei confronti di Ginori Real Estate S.p.A. Detto importo diverrà esigibile con l'incasso da parte di Ginori Real Estate S.p.A. del credito IVA, che la stessa potrà chiedere a rimborso dal 1° febbraio 2007, vantato nei confronti dell'Erario in seguito all'acquisto del complesso immobiliare di Sesto Fiorentino.

L'*indebitamento finanziario netto a breve* di Richard-Ginori 1735 S.p.A. ammonta, a fine esercizio 2005, ad euro 14.039 mila contro euro 36.027 mila dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2004. Anche questo dato denota un miglioramento (euro 21.988 mila) sensibile.

In conclusione, la struttura finanziaria della società appare ormai riequilibrata ed avviata al progressivo miglioramento.

In questo contesto i rapporti con le Banche e con gli altri soggetti finanziatori sono improntati alla massima collaborazione tant'è che la società, nei primi mesi del 2006, ha ottenuto la concessione di nuovi affidamenti bancari per circa euro 2 milioni, di cui euro 1 milione accordati da Unicredit, e ciò non può che essere interpretato anche a conferma della adesione del Finpool al piano di riscadenziamento di ciò che residua per l'integrale estinzione del debito di cui al contratto di finanziamento sopra menzionato.

Ai fini del corretto inquadramento ed esame della situazione finanziaria, occorre tenere presente che, a fronte dei debiti scaduti per Finpool di circa euro 7 milioni circa (al 31 maggio 2006) e dei debiti fiscali e previdenziali di euro 6,6 milioni circa (al 30 aprile 2006), peraltro per parte rilevante rateizzabili a sensi di legge), e così per complessivi euro 13,6 milioni circa, la società dispone di assets di valore complessivo assai superiore e cioè dispone:

- del credito nei confronti di Ginori Real Estate S.p.A. di nominali euro 6,2 milioni il cui incasso è previsto a fine 2007; in relazione a detto credito primaria società finanziaria ha già manifestato il suo interesse ad acquistare pro-solvendo detto credito, a condizioni di mercato;
- della proprietà del complesso immobiliare di Quinto di Treviso dalla cessione del quale la società ritiene di poter realizzare liquidità rilevanti;
- della proprietà del Museo di Doccia in relazione al quale la società ritiene di poter ritrarre liquidità derivante dai menzionati programmi di partnership.

In sostanza la società dispone delle fonti e degli strumenti adeguati per poter fronteggiare, ove ve ne fosse bisogno, eventuali ed effettive e non differibili necessità di esborsi.

I provvedimenti di gestione adottati ed adottandi fanno ritenere -ripetesi- che sin dal 2006 saranno raggiunti gli obiettivi in termini di efficienza generale e di equilibrio economico, patrimoniale e finanziario.

Il Consiglio di Amministrazione esaminerà prossimamente il progetto di fusione per incorporazione di Imgit e Cop 84 (incorporande) in Richard Ginori 1735 S.p.A. (incorporante); la fusione si rende opportuna ai fini della migliore e più diretta organizzazione e gestione delle operazioni di

valorizzazione e cessione dell'area di Quinto di Treviso per le quali occorre disporre dei necessari mezzi e strutture di personale e che le incorporande non hanno.

L'Assemblea Straordinaria di Richard Ginori 1735 S.p.A. sarà convocata dunque per deliberare su detto progetto di fusione e anche per assumere le eventuali deliberazioni relative al rafforzamento della struttura patrimoniale e finanziaria della società secondo le proposte che il Consiglio di Amministrazione si riserva di formulare anche alla luce di quanto sarà deliberato dalla prossima assemblea della controllante Pagnossin S.p.A. in merito al proposto aumento di capitale di euro 30 milioni per il quale Vetrofin S.r.l. (del Dott. Rocco Bormioli) ed IPREI S.p.A. (del Dott. Carlo Rinaldini) hanno comunicato di aver raggiunto accordi vincolanti condizionati all'assenza di obbligatorietà di OPA e al rilascio di un impegno da parte di primario istituto bancario in ordine al collocamento della parte di aumento destinata al mercato (euro 15 milioni). Detta operazione è assistita dal gruppo bancario Credem.

Nomina componenti il Consiglio di Amministrazione

In conseguenza delle dimissioni presentate da alcuni consiglieri ed essendo venuta meno la maggioranza dei membri, l'Assemblea ha provveduto alla nomina del nuovo Consiglio di Amministrazione che rimarrà in carica per il prossimo triennio e comunque sino all'approvazione del bilancio che chiuderà il 31 dicembre 2008.

I Consiglieri nominati sono: Dott. Rocco Bormioli che ha assunto la carica di Presidente del Consiglio di Amministrazione, Dott. Antonio Gabriele Cenni, Ing. Domenico Dal Bo', Avv. Luca Ponti, Dott. Carlo Rinaldini, Dott.ssa Mariacarlotta Rinaldini, Dott. Marco Ziliotti.

Altre delibere assembleari

In relazione al punto 3) dell'ordine del giorno, "Autorizzazione all'acquisto e alla vendita delle azioni proprie", non ricorrendone i presupposti di legge, l'Assemblea non ha assunto alcuna deliberazione in merito.

Si rende noto che il bilancio di esercizio ed il bilancio consolidato al 31 dicembre 2005, approvato dall'Assemblea degli Azionisti in data odierna, unitamente alla documentazione prevista e secondo le modalità di cui all'art. 77 della delibera Consob n. 11971 del 14 maggio 1999, e successive modificazioni, sono depositati presso la sede sociale di Richard-Ginori 1735 S.p.A. e presso la Borsa Italiana S.p.A. a disposizione del pubblico.

Si rende altresì noto che il verbale assembleare verrà messo a disposizione con le modalità ed entro i termini previsti dalla normativa vigente.

Il bilancio di esercizio ed il bilancio consolidato unitamente alle relazioni del Collegio sindacale e della Società di revisione sono inoltre disponibili sul sito internet della società www.richardginori1735.com.

Commento al bilancio d'esercizio predisposto secondo i principi contabili italiani

Il risultato economico dell'esercizio 2005 è negativo per euro 6,6 milioni rispetto alla perdita di euro 27,6 dell'esercizio 2004.

Di seguito si evidenziano i principali dati economico-finanziari della Capogruppo:

- Il fatturato della Capogruppo passa da euro 33.587 mila dell'esercizio 2004 a euro 34.696 mila dell'esercizio 2005, con una variazione positiva del 3%;
- Il margine operativo lordo della Capogruppo è negativo per euro 282 mila rispetto ad un risultato negativo di euro 4.746 mila dell'esercizio 2004;

- Il risultato operativo netto della Capogruppo è negativo per euro 2.657 mila rispetto all'esercizio 2004 che presentava un risultato negativo di euro 13.237 mila;
- Il risultato al lordo delle imposte per la Capogruppo è negativo di euro 6.377 mila rispetto ad una perdita di euro 27.338 mila dell'esercizio 2004;
- La perdita netta di esercizio della Capogruppo del corrente esercizio è di euro 6.664 mila contro la perdita di euro 27.580 mila dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2004;
- Il patrimonio netto della Capogruppo, al 31 dicembre 2005, è di euro 25,4 milioni contro euro 32,1 milioni a fine dicembre 2004.

Commento al bilancio consolidato predisposto secondo gli IFRS

Il risultato economico dell'esercizio 2005 è negativo per € 6,6 milioni rispetto alla perdita di euro 27,1 dell'esercizio 2004.

I principali dati economico-finanziari consolidati del Gruppo sono i seguenti:

- Il fatturato consolidato di Gruppo nell'esercizio 2005 è sostanzialmente in linea con il dato dell'esercizio 2004, passando da euro 35.487 mila dell'esercizio 2004 a euro 35.715 mila dell'esercizio 2005.
- Il margine operativo lordo consolidato passa da un risultato negativo di euro 5.389 mila del 2004 ad un risultato negativo di euro 1.300 del corrente esercizio.
- Il risultato operativo netto consolidato passa da una perdita di euro 14.261 mila dell'esercizio 2004 ad una perdita di euro 3.823 mila del corrente esercizio.
- Il bilancio consolidato rileva un risultato al lordo delle imposte negativo di euro 6.303 mila rispetto ad altrettanto risultato negativo di € 21.182 mila dell'esercizio 2004.
- Il bilancio consolidato presenta una perdita di euro 6.593 mila rispetto alla perdita di fine dicembre 2004 pari a euro 27.114 mila.

Situazione finanziaria al 31 dicembre 2005

Di seguito si riporta la tabella riepilogativa dell'indebitamento finanziario della Capogruppo al 31 dicembre 2005 confrontato con i dati al 31 dicembre 2004.

	31-dic-05	31-dic-04
Debiti finanziari a breve termine	17.366	36.387
Cassa e mezzi equivalenti	(3.327)	(360)
Indebitamento finanziario a breve	14.039	36.027
Indebitamento finanziario a medio/lungo termine	2.498	2.636
POSIZIONE FINANZIARIA NETTA	16.539	38.663

L'indebitamento della Capogruppo al 31 dicembre 2005, pari ad euro 16.539 mila, ha registrato una riduzione di euro 22.124 mila rispetto al 31 dicembre 2004.

L'indebitamento a breve termine passa da euro 36.027 mila del 31 dicembre 2004 a euro 14.039 mila al 31 dicembre 2005; l'indebitamento a lungo termine passa da euro 2.636 mila del 31 dicembre 2004 a euro 2.498 mila al 31 dicembre 2005.

La situazione finanziaria netta consolidata al 31 dicembre 2005 è negativa per euro 17,5 milioni rispetto a euro 43,2 milioni al 31 dicembre 2004 con un miglioramento della posizione finanziaria netta complessiva di euro 25,7 milioni.

Sesto Fiorentino, 30 giugno 2006

Richard Ginori 1735 S.p.A.
p. Il Consiglio di Amministrazione
Ing. Domenico Dal Bo'

e-mail: investor.relator@richardginori1735.com

web-site: www.richardginori1735.com

PROSPETTI CONTABILI RICLASSIFICATI
della Capogruppo RICHARD_GINORI 1735 SpA
STATO PATRIMONIALE
(valori in migliaia di Euro)
(predisposto secondo i principi contabili nazionali)



	31/12/2005	%	31/12/2004	%
<u>ATTIVO</u>				
Cassa e Banche	3.327	4,3	360	0,3
Liquidita' immediate	3.327	4,3	360	0,3
Clienti	14.862	19,3	19.721	17,8
Clienti società controllate	2.266	2,9	3.040	2,7
Clienti società collegate	26	0,0	21.026	18,9
Clienti società controllanti	756	1,0	705	0,6
Crediti diversi a b/t	1.022	1,3	1.517	1,4
Attività finanziarie non immobilizzate	-	0,0	96	0,1
Ratei e risconti attivi	49	0,1	137	0,1
Liquidita' differite	18.981	24,7	46.242	41,7
Magazzino	18.964	24,6	22.214	20,0
Attivo corrente	41.272	53,6	68.816	62,0
Immobilizzazioni immateriali	518	0,7	671	0,6
Immobilizzazioni materiali nette	4.745	6,2	10.257	9,2
Partecipazioni	16.962	22,0	17.899	16,1
Crediti diversi a m/t	185	0,2	223	0,2
Crediti finanziari a m/t v/soc. controllate e coll	13.300	17,3	13.152	11,8
Immobilizzazioni finanziarie	30.447	39,6	31.274	25,1
TOTALE ATTIVITA'	76.982	100,0	111.018	100,0
<u>PASSIVO</u>				
Banche ed altri finanziatori (parte a b/t)	5.555	7,2	14.506	13,1
Mutui (parte a b/t)	11.536	15,0	16.868	15,2
Debiti finanziari verso controllanti	275	0,4	5.013	4,5
Fornitori	8.287	10,8	7.928	7,1
Fornitori società controllate	3	0,0	90	0,1
Fornitori società collegate	12	0,0	964	0,9
Fornitori società controllanti	-	0,0	24	0,0
Debiti diversi a b/t	10.123	13,1	13.774	12,4
Ratei e risconti passivi	954	1,2	2.602	2,3
Passivo a breve termine	36.745	47,7	61.769	55,6
Fondo T.F.R.	5.770	7,5	5.575	5,0
Mutui e finanziamenti e m/t	2.498	3,2	2.636	2,4
Altri debiti a m/t	-	0,0	1.149	1,0
Altri fondi a m/t	6.580	8,5	7.836	7,1
Passivo a m/l termine	14.848	19,3	17.196	15,5
Capitale sociale	25.969	33,7	25.969	23,4
Riserve	39.146	50,9	39.146	35,3
Utili/(Perdite) a nuovo	(33.062)	(42,9)	(5.483)	(4,9)
Utile/(Perdita) del periodo	(6.664)	(8,7)	(27.579)	(24,8)
Capitale netto	25.389	33,0	32.053	28,9
TOTALE PASSIVITA'	76.982	100,0	111.018	100,0

PROSPETTI CONTABILI RICLASSIFICATI
della Capogruppo RICHARD_GINORI 1735 SpA
CONTO ECONOMICO
(valori in migliaia di Euro)
(predisposto secondo i principi contabili nazionali)



	<i>Periodo</i> 01/01/2005 31/12/2005	%	<i>Periodo</i> 01/01/2004 31/12/2004	%
Ricavi netti vendita	34.696	100,0	33.587	100,0
Variazioni delle riman.di semilav. e finiti	(2.606)	(7,5)	(7.904)	(23,5)
Incrementi immobilizzazioni per costi interni	0		-	-
Altri ricavi e proventi	743	2,1	1.876	5,6
Valore della produzione	32.833	94,6	27.559	82,0
Costo materie prime, sussid. di consumo e merci	(10.382)	(29,9)	(9.547)	(28,4)
Costi per servizi	(9.438)	(27,2)	(9.324)	(27,8)
Costi per godimento beni di terzi	(706)	(2,0)	(919)	(1,4)
Oneri diversi di gestione	(248)	(0,7)	(375)	(1,1)
Valore aggiunto	12.059	34,8	7.394	22,0
Costi del personale	(12.341)	(35,6)	(12.140)	(36,1)
Margine operativo lordo	(282)	(0,8)	(4.746)	(14,1)
Ammortamento immobilizzazioni immateriali	(396)	(1,1)	(448)	(1,3)
Ammortamento immobilizzazioni materiali	(1.464)	(4,2)	(2.844)	(8,5)
Altre svalutazioni di immobilizzazioni	(238)	(0,7)	(791)	(2,4)
Accantonamenti per rischi	(277)	(0,8)	(4.408)	(13,1)
Risultato operativo	(2.657)	(7,7)	(13.237)	(39,4)
(Oneri) proventi finanziari	(2.002)	(5,8)	(3.906)	(11,6)
Rettifiche di valore di attivita' finanziarie	(1.518)	(4,4)	(3.608)	(10,7)
Risultato al lordo della gestione straordinaria e delle imposte	(6.177)	(17,8)	(20.751)	(61,8)
Proventi straordinari	2.491	7,2	1.310	3,9
Oneri straordinari	(2.691)	(7,8)	(7.897)	(23,5)
Risultato al lordo delle imposte	(6.377)	(18,4)	(27.338)	(81,4)
Imposte sul reddito del periodo				
	<i>correnti</i>		(405)	(1,2)
	<i>differite</i>		118	0,3
Utile netto	(6.664)	(19,2)	(27.579)	(82,1)

RENDICONTO FINANZIARIO
DELLA CAPOGRUPPO RICHARD-GINORI 1735 S.P.A.
DEGLI ESERCIZI CHIUSI AL 31 DICEMBRE 2005 E 31 DICEMBRE 2004

Rendiconto finanziario di flussi di disponibilità liquide

	2005	2004*
Operazioni di gestione reddituale		
Risultato d'esercizio	(6.664)	(27.579)
Ammortamenti e svalutazioni	2.098	4.081
Accantonamento TFR	746	759
Utilizzo TFR	(551)	(1.424)
(Aumento)/Diminuzione immobilizzazioni finanziarie	827	(13.789)
(Aumento)/Diminuzione rimanenze	3.250	7.727
(Aumento)/Diminuzione crediti vs clienti	5.582	5.753
(Aumento)/Diminuzione crediti vs altri	590	6.424
(Aumento)/Diminuzione ratei e risconti attivi	89	24
Aumento/(Diminuzione) fondi rischi	(1.256)	4.224
Aumento/(Diminuzione) debiti vs fornitori	(704)	1.618
Aumento/(Diminuzione) debiti vs altri	(5.088)	2.608
Aumento/(Diminuzione) ratei e risconti pass.	(1.648)	(172)
Flusso di cassa generato/(assorbito) della gestione reddituale	(2.729)	(9.746)
Attività di investimento		
Acquisto immobilizzazioni	(573)	(244)
Cessione immobilizzazioni	4.140	30.280
(Aumento)/Diminuzione crediti per cessione immobili.	21.000	(20.986)
Flusso di cassa generato/(Assorbito) della attività di investimentc	24.567	9.050
Attività di finanziamento		
Aumento di capitale	-	4.722
Aumento/(Diminuzione) Debiti vs banche oltre l'esercizio	(134)	(2.968)
Aumento/(Diminuzione) Debiti vs banche entro l'esercizio	(14.212)	(767)
Aumento/(Diminuzione) Debiti vs altri finanziatori	(4.525)	33
Flusso di cassa generato/(assorbito) della attività di finanziamentc	(18.871)	1.020
Flusso di cassa generato/(assorbito) complessivo	2.967	324
Disponibilità liquide iniziali	360	36
Disponibilità liquide finali	3.327	360

* Dati riesposti in accordo con quanto previsto dall'OIC 12.



	31-dic-05	%	31-dic-04	%
ATTIVITA' NON CORRENTI				
Immobili, impianti e macchinari	20.976	28%	30.435	27%
Avviamento	27	0%	93	0%
Altre attività immateriali	77	0%	128	0%
Partecipazioni in società collegate	6.493	9%	7.014	6%
Altre attività finanziarie	6.320	8%	6.482	6%
Imposte differite attive	181	0%	272	0%
	34.074	45%	44.424	39%
ATTIVITA' CORRENTI				
Crediti commerciali	16.363	22%	21.216	19%
Crediti verso società collegate	26	0%	21.026	19%
Altri crediti	1.158	2%	1.781	2%
Rimanenze	20.521	27%	23.642	21%
Attività finanziarie correnti	-	0%	96	0%
Attività correnti destinate alla vendita	1	0%	-	0%
Cassa e mezzi equivalenti	3.389	4%	533	0%
	41.458	55%	68.294	61%
TOTALE ATTIVITA'	75.532	100,0	112.718	100,0
PATRIMONIO NETTO				
Capitale sociale	25.969	34%	25.968	23%
Riserve	39.291	52%	39.360	35%
Utile/(perdite) di esercizi precedenti	(35.577)	-47%	(8.464)	-8%
Utile/(perdita) del periodo	(6.593)	-9%	(27.114)	-24%
TOTALE PATRIMONIO NETTO DEL GRUPPO	23.090	31%	29.750	26%
(Patrimonio di terzi)			(03)	
TOTALE PATRIMONIO NETTO	23.090	31%	29.747	26%
PASSIVITA' NON CORRENTI				
Debiti finanziari a medio/lungo termine	3.126	4%	6.307	6%
Fondi per rischi e oneri	3.419	5%	4.109	4%
Passività per benefici ai dipendenti	5.532	7%	5.281	5%
Imposte differite passive	2.413	3%	2.813	2%
Altre passività non correnti	-	0%	1.149	1%
TOTALE PASSIVITA' NON CORRENTI	14.490	19%	19.659	17%
PASSIVITA' CORRENTI				
Debiti finanziari a breve termine	17.763	24%	37.392	33%
Debiti commerciali	8.817	12%	9.584	9%
Debiti tributari	8.261	11%	8.911	8%
Altre passività correnti	3.111	4%	7.425	7%
TOTALE PASSIVITA' CORRENTI	37.952	50%	63.312	56%
TOTALE PASSIVITA' E PATRIMONIO NETTO	75.532	100,0	112.718	100,0

RICHARD-GINORI 1735-il Gruppo
 Conto economico consolidato al 31 dicembre 2005
 (dati in Euro/000)



	2005	%	2004	%
Ricavi di vendita	35.715	100,0	35.487	100,0
Variazione rimanenze di prodotti finiti e semilavorati	(2.030)	(5,68)	(8.654)	(24,39)
VALORE DELLA PRODUZIONE	33.685	94,3	26.833	75,6
Materie prime, sussidiarie, di consumo e merci utilizzate	(11.071)	(31,00)	(10.034)	(28,28)
Costo dei servizi	(10.013)	(28,04)	(10.126)	(28,53)
Godimento beni di terzi	(625)	(1,75)	(587)	(1,65)
Altri proventi (oneri) operativi	(560)	(1,57)	1.414	3,98
	(22.269)	(62,35)	(19.333)	(54,48)
VALORE AGGIUNTO	11.416	31,96	7.500	21,13
Costo del personale	(12.716)	(35,60)	(12.889)	(36,32)
Margine operativo lordo	(1.300)	-3,64	(5.389)	(15,19)
Ammortamenti e svalutazioni di immobilizzazioni	(2.335)	(6,54)	(4.389)	(12,37)
Altri accantonamenti	(188)	(0,53)	(4.483)	(12,63)
	(2.523)	(7,06)	(8.872)	(25,00)
Margine operativo netto	(3.823)	(10,70)	(14.261)	(40,19)
Proventi finanziari	332	0,93	127	0,36
Oneri finanziari	(2.894)	(8,10)	(4.192)	(11,81)
Utile (perdita) su cambi	482	1,35	(674)	(1,90)
Rettifiche di valore di attività finanziarie	(400)	(1,12)	(2.182)	(6,15)
	(2.480)	(6,94)	(6.921)	(19,50)
RISULTATO ANTE IMPOSTE	(6.303)	(17,65)	(21.182)	(59,69)
Imposte correnti	(599)	(1,68)	(481)	(1,36)
Imposte differite	309	0,87	(5.454)	(15,37)
	(290)	(0,81)	(5.935)	(16,72)
RISULTATO NETTO TOTALE	(6.593)	(18,46)	(27.117)	(76,41)
Risultato di pertinenza di terzi	-	-	3	
RISULTATO NETTO DEL GRUPPO	(6.593)	(18,46)	(27.114)	(76,41)

	2005	2004
Perdita netta consolidata per azione base	-0,070	-0,028
Perdita netta consolidata per azione diluita	-0,070	-0,028



Rendiconto finanziario di flussi di disponibilità liquide

	2005	2004*
Operazioni di gestione reddituale		
Risultato d'esercizio	(6.593)	(27.114)
Ammortamenti e svalutazioni	2.335	4.389
Accantonamento TFR	817	826
Utilizzo TFR	(566)	(1.430)
(Aumento)/Diminuzione immobilizzazioni finanziarie	683	517
(Aumento)/Diminuzione rimanenze	3.121	8.538
(Aumento)/Diminuzione crediti vs clienti	4.853	6.209
(Aumento)/Diminuzione crediti vs altri	693	6.264
(Aumento)/Diminuzione ratei e risconti attivi	116	42
Aumento/(Diminuzione) fondi rischi	(1.090)	3.705
Aumento/(Diminuzione) debiti vs fornitori	(767)	1.758
Aumento/(Diminuzione) debiti vs altri	(4.969)	2.398
Aumento/(Diminuzione) ratei e risconti pass.	(1.146)	(136)
Flusso di cassa generato/(assorbito) della gestione reddituale	(2.513)	5.966
Attività di investimento		
Acquisto immobilizzazioni	(677)	(5.198)
Cessione immobilizzazioni	7.920	20.335
(Aumento)/Diminuzione crediti per cessione immobili.	21.000	(20.997)
Flusso di cassa generato/(Assorbito) della attività di investimenc	28.243	(5.860)
Attività di finanziamento		
Aumento capitale sociale		4.722
Altre variazioni di patrimonio netto	(64)	105
Aumento/(Diminuzione) Debiti vs banche oltre l'esercizio	(3.181)	707
Aumento/(Diminuzione) Debiti vs banche entro l'esercizio	(14.555)	(951)
Aumento/(Diminuzione) Debiti vs altri finanziatori	(5.074)	(4.367)
Flusso di cassa generato/(assorbito) della attività di finanziamentc	(22.874)	216
Flusso di cassa generato/(assorbito) complessivo	2.856	322
Disponibilità liquide iniziali	533	211
Disponibilità liquide finali	3.389	533

* Dati riesposti in accordo con quanto previsto dall'OIC 12.